ICAFTEZ T2 (554[0)

IRIZACEL

HAYHEREHF X (LD VBL)



AHDHEIR

o IR ZENHT
e Python TIREABKDBIEEZ V5
o T (PCA) ZRET D



RERBOBAY
oine])

1 O
cema=o ]
0 1

e JRKRTEFIEWNNT

In [2]: x = [1, 0] # x ZUXNTENTHE
#print(x)
A=1[1, 01, [0, 1]]
#print(A)

print(x + x) # x + x I&. NORNILTIE 2, 0] ICHE>TIFELWLD. ..

[1I Ol 1’ 0]

In [3]: # NOKNILESULDEUVEZEHE U TERT SBEDH S
def add vectors(x, y):
z =[]
for i in range(len(x)):
z.append(x[i] + y[i])
return z
add _vectors(x, X)

out[3]: [2, 0]



R TESEHE
BRHZDTEHMELDIFHAELS S L.
o RTNMNLATHES LDREULESIEE

o THERT MLDIE, 1THIES LDIE
o /LA ABRERE



numpy D

o EARNGIRFERBMOSENERINTWVWEZAITIY

o JXAMNTIFA< numpy.ndarray EWDIA T I TV N TR KNILEZEET S
n JARESUVDRERUERLEVRMNDEREICE>TULES
= numpy.ndarray ED UVDEUVERLERT NILDELVEELS |



A7 x4 M? numpy.ndarray ?

¢ ETDHDRIAT IV hEFEINS
m1,[(1,0,3], 'hello world' 7% &
o MF XFINREF, ATV D T8 EHEND
w Bl1.1 DB, HF
m 52.01,0,3] DEIE, VR K
® numpy.ndarray &
s ATV MDD TTEHE) CEBEETES
" type CRZFANSND



B D ZHE]
ndarray
[0 1 2] [0 10]

ndarrayZd
ATIxT K



In [4]:

Out[4]:

In [5]:

Out[5]:

In [6]:

Out[6]:

type(1.0)

float

type('1.0")

str

type([1,0])

list



o TNZFNOHRICIIFEOBEEMNH S
s <ATI 1T b> <BEEE> (<5H>) EECDHER
n SEHF<ATIT TSI, FDOATI 7 MTHUTEERESINTWS
<E¥ %> = EAT 5, TOREDO5|HIE <518> TEET S
m FIDFEHA T <A TI T > DD <BE¥E> ZERTT %, TDRDT|E
& <5|#> TIEET S
" A.BiE. ADFDBEWVWSEKRAEWTLLFEbNhD
oANAT YV hTlIEEWCEEH DL, BHABEETHRWT &
HH 3
s AHMEN RS> TLBHEHHBZ L. ATV M EEINBDEITTH
HIR->TZHWEEHH D



R DAH

ndarray
[0 1 2] [0 10]

BR REY = HATRE U
FoTW3 B#ERZ > TS
__add__
transpose

inv

RERE



In [7]: x=1[1, 0] # x ICUXZANS
x.append(3) # UXNICIE “append™ EWVWSEHMDPHAERINTWVG, 5IMDA TS0 NEREICITIF

E T HERE

#x EWSATITONEHUT, “append” EWVWSEHEZERT B, EDFICFI#ELT 3 ZHR3
print(x)

[1, 0, 3]

In [8]: x =11, 0]
print(x + x) # ELESH. VUINBICEHFICHESZATNLS
print(x. add (x)) # LDEEH2/1F<TH5ES5FIS
#x EVWSATZTOMNTHUT, ° add =~ EVWSEHEERT B, FDORICSI#HELT x ZHS

[1, 0, 1, 0]
[1I OI 1’ 0]



CCETHBFEATET numpy ZfE>THD

e numpy.ndarray B2 DA T U K ZED oW
m £9 numpy ZFEZX B L SICLEWLE WIFARL
o BESATZUTRVWDTZEDIRXTIEHEZRWI ELHS
o SEEA VA M—=ILIFFE (Anacondalc A>TW3)
" numpy.array(<J X br>) ZEI1T9 35 & <U X b>%Z numpy.ndarray
ICEBULIEHDIIR->TLS
o numpy DD array &E WO BEK=ZETLTWS

o numpy (717>



In [9]: import numpy # numpy WS T77ZUERESEVWSES
X = numpy.array([1l, 0]) # numpy.array & WO Z#ES, VARNEADTSENT NLZEHTTT
B (N NIGERIRIEFENEHZSINTISB)
print(x)
print(type(x))
print(type([1l, 01))

[1 0]
<class 'numpy.ndarray'>
<class 'list'>

In [10]: import numpy as np # numpy Z(ZW/EULVWFE, numpy EWVWSHFI/EERNWDT np EUVSHEWEZET

Tz 1)
X = np.array([1l, 01])
print(x)

[1 0]



In [11]:

N7 kb

[

X np.array([1.0, 0])
y np.array([0, 1.0])
print(x, y)

[1. 0.] [0. 1.]



o RYKNILDANZ—1E:3x

In [12]: x = np.array([1.0, 2.0])
print (3.0 * x) # FEHEDHITEBEARICEZI N TS

[3. 6.]



o RYKNIALXDELE -5|E&:x+y,x—y
o £ D—MRHIICHRIEHES:3x — 10y

In [13]: x = np.array([1.0, 0])

= np.array([0, 1. 0])
#Aﬁ#%ﬁﬁﬁﬁﬁh Z2INTHSE
print(x + y)
print(x - y)
print(3 * x - 10 * y)

[1. 1.]
[ 1. -1.]
[ 3. -10.]



o Ni&: x

+ 2y)

In [14]: x = np.array([1.0, 10.0])
y np.array ([0, 1.0])
print(x @ y)
print((3 * x - y) @ (x + 2 * y))
print(np.dot(x, y)) # FHDETEL CELETES

10.0
351.0
10.0

sNTEIE. 2N NILEZ(TE-> T, 120ANT—%2RIEAE L THEITS



o JILL:|2x
-y
2

In [15]: x = np.array([1.0, 10.0])
y = np.array([0, 1.0])
print(((2 * x —y) @ (2 * x — y)) ** (0.5)) # NEZE> FEL/ESGE
print(np.linalg.norm(2 * x - y)) # numpyDEIHZ(E> T EL/IEGE

19.1049731745428
19.1049731745428



In [16]:

o EXRE (Y VY—ILHE) :

BRITTTHEZNSEE

X np.array([1.0, 10.0])
y np.array ([0, 1.0])
print(x * y)

[ 0. 10.]



CCETDFRED
o N7 KNJLIEZnumpy® ndarray E WS ATV N TEET S
o WHEHDHELRULSREENTES
o NEE® /LA E., MIERBIFEDOHEDOREHEHH D
m Nf&E: np.dot, @
m /JUa:inp.linalg.norm
n PYY—I)LIE:



—
MTEOA
Q. 8L WM H B E S DTN

A TTZ0Z4TZ)DAPIZ RS (numpyld & Z (https://docs.scipy.org/doc/numpy
/reference/))

e "numpy <|F U WEERE>" AT=WTT T B
= "numpy RTE" & D "numpy inner product" & H
n EAICIEARRF a2 XM E2EHIELWET
s O ZIVTICIFRBIEAE



Q. np.dot &M np.linalg.norm EMNREARPRA
A Z477 ) IREBBEICR>TW,
® np.dot (&, numpy (np&EEWVWTB)E FICERSINTc dot & WD B

® np.linalg.normld. numpy @ F® linalg (linear algebra; fRFALE) & WS R
FERBDERZLXEHIEEXD DEH D norm & WS B E#EIRT 5



751
=16

In [17]:  # np.array ICUXRNDUINZET LTI
A = np.array([[1l.0, 1.0],
[0.0, 2.011)
print (A)

[[1. 1.]
[0. 2.]]



In [18]:

In [19]:

T ERT MLDIE

Ax

xTA

X = np.array([1l, 0])
print (A @ x)
print(x @ A)

ValueError Traceback (most recent call last)
<ipython-input-19-a386da54a8ef> in <module>
-——-> 1 print(A @ np.array([1,2,3,4])) # 2x2DITHICARITDONRY NLIFHENT S 780

ValueError: matmul: Input operand 1 has a mismatch in its core dimension 0, wi
th gufunc signature (n?,k),(k,m?)->(n?,m?) (size 4 is different from 2)



In [20]:

TAl & 1TIDIg

s=lo 2=l

A = np.array([[1l.0, 1.0],
[0.0, 2.0711])

B = np.array([[0.0, 1.0],
[1.0, 2.01])

print (A @ B)
print(B @ A)

[[1.
[2.

[[O.
[1.

N & W
. . . .
[T Ry S N |



2 1
A= [1 2] DIEHENRRKDEFEE ZNICHIGT DEENY MLZEFEE L



icEa)

1. F5HE
2. numpy CEEINTWVWBDZDOND
INEFEE
e VKN MAHMNDRY NILxICAZETIEITZDEESDRBZN?



FHE

o EHME. EENIVNILDEREZ: Av = AvZmicd A, v(# 0)

o AR (A — ADv = 0D FEERAGE (DFXDv#£0) Z2HFO2E5GAZED
[Tl &L

o IHFMEAERX det(A — AI) = 0 DEHLEHEE

edettA—AD=2-1)2 -1 -1

= A —4A+3=U1-3A-1=0
o IMEXMENRANDEFEIE3

o (A— ADw = [_11 1 ] [”1] —0

—1 U

\ N W
e v =, EiEfcEIRELVWD T, HIZIE [1] NEBEXYT Kb,



numpy CERFKSNTWBDZED

In [21]: A = np.array([[2, 11, [1, 2]1])
np.linalg.eig(A)

out[21]: (array([3., 1.]), array([[ 0.70710678, -0.70710678],
[ 0.70710678, 0.70710678]11))

7071
EERAOBESER 3. WET 3BT ML [0 707 0678]

0.70710678

GRDEDEEIRIZ. API (https://docs.scipy.org/doc/numpy/reference/generated
/numpv.linalg.eightm)ZR2E U & 5)




™ N
NEFTEE
o A e RVN pEIBEEMNIDT 2EERY ML%E A1, ..., AN, U1, ..., UN ET B0
o (1] > |Aa2] > - > |AN| £EF B,

FEORZ Nl x € RN . BBEXRYZ NULCERTE?Z (BB MUEEEEZRKT)

N

=Y e,

n=1



AZRBRMNTIRIT % EHENERKOEGEICHIGT 2EENRY MNUA (BEMIC) @A n
5.




In [22]: import numpy as np
A = np.array([[2, 1], [1, 2]1])
X = np.array([1l, 2])
for i in range(100):
X =A@ x
X = x / np.linalg.norm(x) # NZ KL ZIFAEELGENWEFEEHT S

print(x@A€x / (x€x), x)

3.0 [0.70710678 0.70710678]



v, =
BRI AER
Ae RN pe RN cLkeE, Ax=b%ETx e RN k3,
ADERITY (=T ED) D&E. x = A~ b H'E,



"B DOREFTENH D

o Wi THZK$ B 7))L T X I(Gauss-Jordan’i &) % FlI
o BIERIARREMEL 7L X L(LUNEE) = FIH
| | RN EEFREARRZHBLS I IV LZFBINRE | |



o LUNBEDANZEHZEFHE
m ADFICEK > TEEIGELS KD
e numpy ClIEITIHZKDBDICAX = [ZfEWVNWTWS (=REAERZHLDE
B UStEREN C Z TRHE)
s IS AT EHELHEVWE WFHRWDO TEHERBINICE

(%) FEIEX BENE: BEFEOEH



CCETOEED
o X7 KL, 1T5iE numpy Z{E >
e EHE - BNV NIUBREDEHEDHTES
o MEARENBEEITS
o T ZKDBZNENGHZINEZD (FEAERRZHEITIEVVWSEISRFEAER
ZfiE<)



FE R 5531, PCA

F—5 x1,....,xy ERP B otceE 20U ER S EFERTREZSBR L,

o T—45ZHTREW (100RTlEERSNBWFE2RTES)
o FUBHRERSIERTDOANEEZ LT L

o IFEDERICE > THRARBRFEENH S

e K (< D)RTEREZ1EFS



PCAZA—PMIVO—45EULUTERTS

o THERANbE ULTERILEINDE I ENZVD, BERBERARILLIZWLWDOID D
S5BFWABVNENDB LRGN
o MDFAZHADIETIDMSTESDLDICLIEW
o LITERAAL =W T &
n A— NIV O—%5&E7?
m PCADOA— KNIy IA—FHRERIZ?



A—bIT >3-4

o AJ:T—%x1,....xy € RP
o H/3: T 1—%Enc: RP - RX &7 0—%"Dec: R¥ - RP <,
Dec(Enc(x,)) ~ x,(n=1,...,N) £EZH5HD
n TICRESASIEVWWIY -4 T4 >51F0WKH T3
s IV 5EFESET—9x € RPOBRTREz € REABESNS
m Enc,DecZ=2—ZI)LX Y NT—2U TEBDHRITD DA

X z = Enc(x) X = Dec_(Enc(x))

X \\\\\\\\\\ —

Enc Dec

— I\/j—i@b%\ T
x DIERITTRIR z B
Bgons z &7 1— R UiERIE
TTDANT—4H x IC
ELR>TARLW




PCA [&. Enc, Dec E@REEBRTETIVIEL
HD

e I 44 W e REXP IR 5 RELEWSEEHMELTHBIEDHTES
o U e REPEZAVWTEHZTA—FUT IERK 5 RP L WSE#HELTHBS
EHTED
m TV —RK:z=Wx
s TO—R:x=U"z=U"Wx
B XA XERSTIELWL

x z=Wx 2=U"Wx

—_—
/\




DL

o X
-
= [Xl X2 xN]
o TH0THZETZ: Y x, =0
o LITZmiI W,U ZKo3

N
min Y [lx, = UTWx,l13 (1)
W.UeR™?P =



> > o~

cohshiin

WELITIYO—4Y. A 49%2FETINTDDICW, U DZD2D/)NoXIEAERLTWE
N, EiZV € REXP suchthat VVT = T £582/85 XA —2 T+ (T>a—49"YV,
FA=5HVT)

HEE2 BEBIE N L —RXZ2BWTEEICN TS

AR LUt WEMBE O LR A2 KHDB ENTES

EFBESE BNV NIZAWTHEZEBRT 2 EBNERO LR ZERTES, N
IwEfE (D—D) KFX-fcd&ZzRLTW5S,



N

2)



=IEEAR
e R={U"Wx|xeRP}) 33, RBRPHDKRITIFEIERS 22 R
¢ ROEHEREEZEV = [0, ... vk| €R>Kev3,
e VTVx = arg minseg ||x — X|| DB D LD,

s ROTIEy e REZAVWTY Ty e EF22xfMBLTRY (BER)
e RMNDEBERU* W* &. ZNICHIFET 2 R, V* 25T 3 &,

1y = U " W*x, |12 = min [lx, = %l = llxs = V* Vx|

X, ER*

s —OHDRZERE. UX W*x, € R* EHSHIL

n TOHDRERIG. FOBH KD KT
o FORERKIZ. VX id. BERU X, W* EELWVWHKD/NSWEHKWBERERZE
I3, EE-oTW5
o LNINEVENEREEERTEZZEEHNERNDT, LORERIFESRY



fliRa2

i L ERE(2) &

N
max tr| V Z x,xy | VT (3)
VeROD yy T=1 -

& ENE,



RIERA

EBREINIEEL,

N N N N
Dlxa =V TVl = Y lxall> =2 Y i VTVX, + Y IV TVV TV,
n=1 n=1 n=1 n=1

N N
= Y llxall> = ) xT vV TV,
n=1

n=1
5 _I5IE.
N N N
Z xIVTVxn = Z tr(x,IVTVxn) = Z tr(xanVTV)
n=1 n=1 n=1

- <(i1 Mx;) VW) . <V (ﬁ‘; xnx1> VT>



fHiRa3
A=YN x,xT £UT. Z0OEHEE. BBV MLE A, ..., Ap,ui, ..., up £ET 3
(W1 > A > > 4p) o TORERDOV e RC VYT =TiconwT

D K
tr (VAV') < max Z Aawqy = Z Ad
wel0,11°, 3., wa<K d=1 d=1

AT



RIERA

A=UTAU tEBENETES (UeRP*P) , YV eREP yyT = 15 —2f-
7< %,

W =VUT € RKXPLEL &,

e VAVT =VUTAUV T,

= WAW T
o W DERTIRIDRTE[MOEREREEWW ' =UVTVUT =1

D K
w(WAW ) = D 4g ). w?,
d=1 k=1



K
Wwq = Yoy Wiy CEL L,

!
DM
<
M~
S
Fl\)
IS

tr(WAW )

I
DM
<
S
QU

- - = K 2 — D K 2 ~ N7
;;’COSZk:lwk,dSl(d—1,...,D),Zd=12k=1wk,d—K730)'C\

D
Z AqWy
d=1

D

< max Z AdWq
wa€l011. X5, wa<K y=

tr(WAW )

AN RV



—

EE

A=Y x.x) ELT. ZOEHEE. BERY MLE A, ..., Ap,uy, ... ,up £ET 3
(A1 =22 22 42p) o

OBV = [u...ux | HRBCRIEER), (3D



RIERA

K
at(VAV ) = a(VUTAUV ") = tr(1xAlg) = Z A
d=1

MDD, TZT

o;; fi=j<K
1 L= i,j >
il { 0  otherwise.

MRE3L D, InFFEE,



ZILdVX L
e AM:xy, ,K
.., €N
XN
e RP
01':|:'|7]:zl,
N
e RK

1.A= Zivzl XpXp

2. A DEEIEE /ST 2EENRY MU (A up). ... (Ap.up) ERDZ
(4 = -+ > Ap)

3.V =[uy...ux| &UT. z, = Vx, 2518



CCETDERED

o PCA IXGE LT RAWcA— Ty O—%
o A—hNIVI—%lF. AAT—FDHDEUTIDOEENY NLE2RWTEITS
e TV HF%EFESET—FTDERTRENESNS



PCA DRI

e PCATT —F%Z2RITTRTHS
e THNERTHD
e BEBLTHD

> BTEUWOTERT —YZ2FE>THB



In [23]:

import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt
from sklearn.datasets import fetch olivetti faces

# T— 5 EHF

dataset = fetch olivetti faces()

num examples, row size, col size = dataset[ 'images'].shape
X = dataset[ 'data’]

# F0ICLTHS (LB THEDBALKLENE)
X mean = X.mean(axis=0)
X centered = X - X mean

/Users/kjn/.pyenv/versions/anaconda3-5.1.0/1ib/python3.6/site-packages/sklearn
/externals/joblib/ init .py:15: DeprecationWarning: sklearn.externals.joblib
is deprecated in 0.21 and will be removed in 0.23. Please import this function
ality directly from joblib, which can be installed with: pip install joblib. I
f this warning is raised when loading pickled models, you may need to re-seria
lize those models with scikit-learn 0.21+.

warnings.warn(msg, category=DeprecationWarning)



In [24]: # BAT7T—SYEHRLRLTHSD
plt.imshow(dataset[ 'images'][0], cmap=plt.cm.gray)
plt.show()
X centered.shape

out[24]: (400, 4096)



=064 x64 THE I
EDEXZTRI T

BITZERBUT—RICT BERT MLICIES

l
HE- BN



JLUiER

ETE&RUK X centered [T UTPCAO7ILT) X LZERAULKICE SN BEXR
TRIRZ € RVK L mitc BW3T5 V € REXP zskep 3 700 S5 Lxh T

NG

1.A= Zivzl XX, ZHETEE &
2. A DEEEE /ST ZEENRY MU (). ... . (Ap. up) ZHEH &
(A1 = -+ > Ap)

o bV N XWIRTHIDEFEDEEZ 1T D B https://docs.scipy.org/doc/scipy

/reference/generated/scipy.linalg.eigh.html#scipy.linalg.eigh
(https://docs.scipy.org/doc/scipy/reference/generated

/scipy.linalg.eigh.html#scipy.linalg.eigh)

3.V = [u1 ...uK]T EULT. z, =Vx, Z5EE &L

o FIZIF K =20



In [25]:

1A= ZEEE &L

ZnN=1 XnXpy

sample size = X centered.shape[0]
dim = X centered.shape[l]

# TEBDHEIC A ZE>THL)
A = np.zeros((dim, dim))

for each example in range(sample size):
A = A + np.outer(X centered[each example],

X centered[each example])



X=[m“”m”Ttbtt%\

N
XTX = Z X, X0

n=1

EVWSERZFES>THEWVWW (Z>E0ANEAERICEWN)

In [26]: # A ICIFETEELIEEDOAD TS
print(np.linalg.norm(A - X centered.T @ X centered))

0.0014810206321433156



1. ADEBEENINT DEBEXRY NU(A1,u1),...,(Ap,up) ZEtEE K
(Ay > -+ > Ap)

In [27]: from scipy.linalg import eigh
eig val, eig vec = eigh(A)
print(eig val)
print(eig vec.shape)

[-1.40173184e-06 -1.39795718e-06 -1.38039421e-06 ... 2.51554128e+03
4.41763308e+03 7.51723015e+03]
(4096, 4096)



1.V = [u1 uK]T LT, z, =Vx, Z5tEH &K

In [28]: K = 20
\Y, eig vec[:, -K:].T
print(V.shape)
z = (V@ X.T).T
print(z.shape)

(20, 4096)
(400, 20)



ek

PCA Z3R179 2B =E (7}

H:7F—% X € RV wT K
h:EEntT—49 Z € RVK Imifac b 5 W gELTHR Y e REXD



In [29]: from scipy.linalg import eigh
def pca(X, K):
A =X.T@X
eig val, eig vec = eigh(A)
V = eig vec[:, -K:].T
z = (V@ X.T).T
return z, V



In [30]: # pca ZZE7T
K=20
z, V = pca(X centered, K)
print(z.shape, V.shape)

(400, 20) (20, 4096)



In [31]: # V DIINT MNUDIEEEXREETH S EZHER
print('distance from the identity:', np.abs(V @ V.T - np.identity(K)).max())

print('mean reconstruction loss: ', ((X_centered - (V.T @ z.T).T) * (X centered -

(V.T @ z.T).T)).mean())

distance from the identity: 1.5404075384140015e-06
mean reconstruction loss: 0.0045594834



In [32]): | # T—YDHBEFDEENT N2 THS
plt.imshow(-V[-1].reshape(row_size, col size), cmap=plt.cm.gray)
plt.show()




In [33]:

# CDBEIF2RTTICEE L TELSDLHOSEL. ..

import matplotlib.cm as cm

import numpy as np

z, V = pca(X _centered, K)

colors = cm.rainbow(np.linspace(0,

for each idx in range(100):
plt.scatter(z[each idx, 0], z[each idx,

1,

h idx]1)
plt.show()
4 <
2 ’ e °
]
] b N
0 . [) :...'
-2 e ® ...
-4 e A
-
-6 ~®
®
-8 -
-10

—]'.0 -5 0

10))

1], color=colors[dataset[ ' 'target'][eac



In [34]: # AE (K=2)
K =2
z, V = pca(X _centered, K)
X rec = (V.T @ 2.T).T + X mean
idx = 190

f, (axl, ax2) = plt.subplots(1l, 2)

axl.imshow(dataset['images'][idx], cmap=plt.cm.gray) # ‘75 DE/5

ax2.imshow(X rec[idx].reshape(row size, col size), cmap=plt.cm.gray) # 7Z/0‘FEEALIE
i3

plt.show()




In [35]: # FEM (K=20)
K = 20
z, V = pca(X _centered, K)
X rec = (V.T @ 2.T).T + X mean
idx = 190

f, (axl, ax2) = plt.subplots(1l, 2)

axl.imshow(dataset['images'][idx], cmap=plt.cm.gray) # ‘75 DE/5

ax2.imshow(X rec[idx].reshape(row size, col size), cmap=plt.cm.gray) # 7Z/0‘FEEALIE
i3

plt.show()




In [36]: # FHEM (K=50)
K = 50
z, V = pca(X _centered, K)
X rec = (V.T @ 2.T).T + X mean
idx = 190

f, (axl, ax2) = plt.subplots(1l, 2)

axl.imshow(dataset['images'][idx], cmap=plt.cm.gray) # ‘75 DE/5

ax2.imshow(X rec[idx].reshape(row size, col size), cmap=plt.cm.gray) # 7Z/0‘FEEALIE
i3

plt.show()




In [37]:  # FEK (K=200)
K = 200
z, V = pca(X _centered, K)
X rec = (V.T @ 2.T).T + X mean
idx = 190

f, (axl, ax2) = plt.subplots(1l, 2)

axl.imshow(dataset['images'][idx], cmap=plt.cm.gray) # ‘75 DE/5

ax2.imshow(X rec[idx].reshape(row size, col size), cmap=plt.cm.gray) # 7Z/0‘FEEALIE
i3

plt.show()
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